

# 长白南地铁站E口 出了站路难走

你我找差距  
精细不精细



沈阳地铁9号线长白南地铁站,从E口出站,想走到住宅区,斜着有一条土路,是人来人往踩出来的。

**市民反映:**路面在雨后有积水并且泥泞不堪,非常不便利。



雨水过后,长白南地铁站E口外路难走。

辽沈晚报记者 吴章杰 摄

“辽沈帮帮帮”报道过沈阳地铁10号线理工大学地铁站C口,出了站通往居民区的是草坪,要不然就是机动车道,没有供行人通行的道路。报道见报后,有关部门迅速行动,修建了非机动车道供行人通行。有读者对此报道评论时称“地铁9号线长白南地铁站E口也是这样的情况,出了站无路可走。”

8月16日和8月17日,“辽沈帮帮帮”记者连续在沈阳地铁9号线长白南地铁站E口实地采访。长白南地铁站一共有3个出入口,位于浑南西路南侧的两个出入口,周边尚没有成熟的住宅区投入使用,这两个出入口利用率不高,只有E口的利用率最高,从E口出来,北面是大片已经入住的住宅区。

从E口出来,想走到住宅区,斜着有一条土路,是人来人往踩出来的,路中间不规则地铺了一些石板,“这些石板是附近公司员工铺的,因

为他们上下班也不方便,所以粗略地铺了一些石板,要不然全是土和泥,下雨根本没法走。”市民反映:从地铁通车以来,这里就没有路,“要是推着婴儿车根本没法过去,就得抬着车抱着孩子走了。”

从E口往南是浑南西路,有修好的非机动车道,从这里能不能拐到住宅区呢?“辽沈帮帮帮”记者顺着非机动车道往东走,大约50米处有一处尚未投入使用的港湾式公交车站,从此处想往北走到住宅区也是不可能

的,这里的路面情况更糟糕,雨后有积水并且泥泞不堪,一个污水井盖露出很大的缝隙,此处是绿化带,平时被行人踩出了一条通道。

沈阳地铁9号线长白南地铁站E口北侧有大片住宅区,还有客流非常大的山姆会员商店,为什么出了地铁站口就无路可走呢?希望有关部门积极行动把路修好。

辽沈晚报记者 吉向前

立 马解决

杂乱的线缆箱  
已经收拾干净

“辽沈帮帮帮”此前报道,沈阳地铁9号线金阳大街站B出口南侧,一处线缆箱非常杂乱,成团的线缆堆在箱体外侧,缠绕在杆上,对过往的行人有安全隐患。报道见报后,有关单位对线缆箱进行了处理,成团缠绕的线缆收拾立整了。但从地下引出的两根线缆仍旧甩在地面上,还没有彻底处置。

辽沈晚报记者 吉向前

倾斜的隔离护栏  
已维修扶正



倾斜护栏已维修。

“辽沈帮帮帮”8月16日报道:沈阳市沈北新区沈北路,辽宁省交通高等专科学校南门马路上一段隔离护栏遭破坏发生倾斜。

报道见报后,有关部门迅速行动,对倾斜的隔离护栏进行维修扶正。

辽沈晚报记者 吉向前文并摄

## 一楼墙壁常年潮湿发霉 紧邻楼体的平房漏水所致?



王女士家旁的平房漏水,工人在平房附近挖沟排水。

王女士供图

8月16日,家住大东区东宁街电车小区的王女士向“辽沈帮帮帮”反映:自家一楼墙壁常年潮湿发霉,原因是紧邻楼体的平房漏水所致,找到相关的单位后,对方挖沟排水的处理方式自己并不满意。

“旁边的平房自来水管线漏水,就在房子旁挖开了一道沟,把水排到这里,这道沟紧挨着我们楼的地基,长时间这么泡着,不知道对楼体有没有影响。”王女士向记者介绍自己家在电车小区一栋楼的一楼西山位置,西侧外墙紧邻一处平房。

记者在王女士家看到,王女士家的西面墙壁布满了发黑的霉点,王女士认为这种情况是由于室外平房常年漏水所致。

王女士介绍,自家楼房与这处平房原来是客运集团的产权,前段时间对方将产权移交,但是因为平房漏水,自己找到客运集团,对方派人前来维修平房的漏水管线,但是对于工人挖沟排水的方式自己并不认同。

记者在现场看到,紧邻王女士家西墙的这

处平房老旧破败,房屋前被挖开了一道深约一米的沟壑,里面有些积水。正是由于这道沟和里面的积水让王女士有些不满。

客运集团一位房产部门的郭姓部长表示,王女士家以及平房的产权之前已经移交,维修并不是分内的义务,出于帮助的角度,找维修工人到场进行维修,但是在回填的过程中,王女士表示水沟内有水并不能回填。对此,郭部长认为管线漏点已经找到,并且处理完毕,坑内的积水为雨季的雨水,回填并无影响,王女士执意不肯,结果导致目前水沟依然存在。

该小区所在的临滨社区史书记表示,王女士保修的时间点正好在客运集团交接产权的时间点,对方出于负责的态度对此进行了维修,自己当时在外地出差并不了解具体的情况,“周末,工人来维修时王女士还挺感动,还给工人买了水,不知道为什么后来有了分歧。”史书记表示将继续与王女士以及客运集团相关人士沟通协调,尽快将问题解决。

辽沈晚报记者 崔晋涛

提 个醒

螺栓突出地面绊脚  
提醒:路过市民注意脚下



4根金属螺栓突出地面六七厘米。

在沈阳市沈辽路与大明湖街交叉口西南不远处的非机动车道旁,有4根废弃的金属螺栓突出地面六七厘米,给过往行人带来不小的安全隐患,希望有关部门赶紧处理平整。

提醒经常在此路过的行人,注意脚下,莫被绊倒受伤。尤其是带儿童出门路过此处,更是要格外当心,看管好儿童,以免发生不必要的意外伤害。

辽沈晚报记者 吴章杰文并摄

## 二番催办

有垃圾站不用  
倒腾垃圾味道刺鼻



环卫工人往车上倒腾垃圾。

视频截图

“辽沈帮帮帮”8月4日报道:沈阳市大东区北大营西路,通用北盛汽车西厂区南门附近,每天早6时30分至7时30分之间,环卫工人在这里倒腾垃圾,酸臭水横流,味道刺鼻。附近有垃圾回收处理站,不知为何在这处理垃圾。

报道见报后,有关部门仍没有加强管理及改变作业方式,仍在马路边上倒腾垃圾。8月16日,读者@霸气十足拍摄的视频显示:一辆其他垃圾清运车停在蓝色围挡外侧,直接把人行道给截断,一辆三轮车停在垃圾车的后面,一名工人把垃圾往车上倒腾。

读者@霸气十足说:“整得地面污水横流,从这路过味道难闻。不远处有垃圾站,为啥不到那里去按规程处置呢!”

辽沈晚报记者 吉向前